

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Prof. Rosa Mérida Villatoro

- **Atención médica a maestros**
La profesora Rosa Mérida Villatoro, directora de Bienestar Magisterial, informa que se han atendido satisfactoriamente todas las necesidades médicas de los maestros, especialmente las emergencias.
- **Explican crisis energética**
Con la finalidad de informar de manera integral sobre el problema energético del país, la CEL está realizando reuniones con los diferentes sectores del país. (Inf. Pág. 5).
- **Población reclusa femenina**
La población reclusa femenina procede de hogares desintegrados, que traen como corolario el abandono, señala un estudio elaborado por profesionales interesados en conocer de las características de la población reclusa femenina. (Inf. Pág. 4).

- **Aumentan prestaciones en F.A.**
El aumento de prestaciones por parte del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, favorece directamente a todos los efectivos del Ejército, afirma el Cnel. y Lic. Salvador Castro Alvarado.
- **Funcionarios honestos**
En estos difíciles tiempos de crisis económica e institucional, es cuando urgen funcionarios judiciales honestos, justos y responsables, afirmó ayer el presidente del Organo Judicial Dr. Francisco José Guerrero. (Inf. Pág. 4).

- **Seguirán proyectos FUSADES**
Don Salvador José Simán, nuevo presidente de FUSADES, dio a conocer que continuarán los proyectos de beneficio social que ha venido ejecutando la Fundación. (Inf. Pág. 5).

- **Superación secretarial**
La Srita. Maribel Sandoval, secretaria del Club de Leones de San Salvador, puntualiza que la superación que demuestra este sector es índice de progreso. A ello se debe que el "Día de la Secretaria" cada vez cobra mayor importancia.

- **Viajan diputados**
Ayer partieron a Washington los diputados Guillermo Antonio Guevara Lacayo y Mauricio Liévano del PDC, y Rafael Morán Castañeda y Rubén Orellana del PCN. (Inf. Pág. 5).

- **Menos violencia en Chalatenango**
La violencia en el departamento de Chalatenango, sigue bajando notoriamente, por la vía de un mayor acercamiento del pueblo y la Fuerza Armada. (Inf. Pág. 31).

- **Enseñanza de la tecnología**
La enseñanza de la tecnología apropiadas a las comunidades del país, provocarán una corriente muy beneficiosa a las mismas, explicó ayer la licenciada Ana Cella Domínguez, de DIDECO. (Inf. Pág. 5).

- **Faltan salas para jurados**
Serio problema enfrentan los siete juzgados de lo penal al tener que compartir las únicas dos salas con que cuenta el Centro Judicial "Isidro Menéndez" para realizar vistas públicas. (Inf. Pág. 32).



Cnel. Salvador Castro A.



Srita. Maribel Sandoval

10 mil menores en estado de peligro son atendidos

Más de diez mil menores infractores o en estado de peligro, han sido atendidos en los últimos cinco años por los diversos Centros de Protección.

Tal es lo que se dio a conocer por el Departamento de Investigación Criminológica del Ministerio Público, explicando que los centros en mención son: Rosa Virginia Pelletier, Observación de Menores, El Espino, en Ahuachapán y el de Izalco.

De los menores atendidos, explica, 5 mil 803 ingresaron por encontrarse en estado de peligro o riesgo, que según el Código

de Menores (Art. 99), son aquellos casos en que los menores, ocasional o habitualmente, ingieren bebidas alcohólicas; ingieren, absorben o se inyectan sustancias alucinógenas, enervantes o estupefacientes, los que obtienen beneficios de la prostitución o que simplemente se dediquen a ella.

Además, los que están proclives a intentar en cualquier forma contra la propiedad ajena, los que estén dedicados a juegos ilícitos, los que ocultaren su verdadero nombre, falsearen su domicilio o

—Pasa a la página 11—

Reclusas proceden de hogares desintegrados

La población reclusa femenina del país procede generalmente de hogares desintegrados, que traen como corolario el abandono.

Lo anterior, es el resultado de un análisis efectuado por profesionales interesados en conocer sobre las características de la población reclusa femenina del país.

Asimismo, señala el estudio que el número de población femenina reclusa en El Salvador es sumamente bajo, lo que confirma que la criminalidad femenina no es un grave problema social.

Las reclusas, poseen un nivel intelectual por debajo de la media, lo que está vinculado con los altos grados de analfabetismo. El estudio de su personalidad denota la presencia de una serie de rasgos negativos a nivel de reacciones

interpersonales.

El primer contacto de las reclusas con el sistema de justicia penal se produjo entre los 16 y 29 años, grupo que constituye el 75 por ciento de la población reclusa, mientras que el 25 por ciento restante está compuesto por internas de 30 a 49 años.

La mayor parte de las reclusas estaban unidas libremente a un compañero y son pocas las casadas; presentando además un nivel de escolaridad levemente superior al de sus padres, aunque existen graves problemas de analfabetismo.

Desde el punto de vista de las condiciones socioeconómicas de las reclusas, se detectan problemas de bajos salarios, trabajos en ocupaciones marginales, problemas de vivienda, hacinamientos, etc., y los delitos más frecuentemente cometidos

—Pasa a la página 11—

Funcionarios judiciales justos necesita el país

En estos difíciles tiempos de crisis económica e institucional, es cuando urgen funcionarios judiciales honestos, justos y responsables.

Los buenos funcionarios judiciales deben sentirse seguros en sus cargos, pues la honestidad y la responsabilidad es la máxima garantía de una Carrera Judicial.

Así lo sostienen abogados de la República, que participan en el IV Simposio sobre el Consejo Nacional de la Judicatura y la Carrera Judicial, que desarrolla la Comisión Revisora de la Legislación Sal-

vadoreña, conjuntamente con la Corte Suprema de Justicia, cuyo evento clausura este día.

De convivios como este Simposio, dijo por su parte el presidente del Organo Judicial, Dr. Francisco José Guerrero, saldrán las luces necesarias para que surjan los Proyectos de Ley que regularán al Consejo Nacional de la Judicatura y la Carrera Judicial.

Ya es hora de que los jueces, agregó, los buenos, honestos y responsables jueces, se sientan tranquilos, se sientan esta-

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Henríquez.

DONATIVOS (Usulután). El señor Oscar Napoleón Gutiérrez, presidente del Club de Leones de Usulután, entrega el donativo de una máquina de escribir, dos tensio-

metros y material didáctico, a la directora de la Escuela de Educación Especial, profesora Alicia Guandique Regalado. Presencian miembros del Patronato de la Escuela.

Un día en nuestra historia

- **Inversiones en la educación pública**
(Miércoles 28 de marzo de 1962). Los gastos en la educación producen los más altos dividendos, el atraso o gran parte del atraso en los países de América Latina, se deben a su falta de educación generalizada; por es razón en el programa "Alianza para el Progreso" se destinan \$150 millones para la ejecución de planes educativos. Y dentro de ese programa de ayuda, a El Salvador le corresponden \$5 millones, es decir \$12.5 millones anuales. Ahora solamente falta, para su mejor aprovechamiento, desarrollar un eficiente plan sin obstáculos derivados de la política. (Editorial).

Indice

Nacionales/ 4-5
Internacionales/ 6-7
Sociales/ 8-30
Cartas a María/ 18

Horóscopo/ 19
Deportes/ 33-35
Cómicos/ 36-38
Clasificados/ 39-47

Tips de César Temes/ 48
Indicador/ 48
Cines/ 48-55